

小故事蘊藏大意義

國安球衣：為武漢加油

抗擊新冠肺炎

北京中赫國安日前在亞洲聯賽冠軍盃第二輪的比賽中1:0客場戰勝泰國球隊清萊聯，取得「開門紅」。國安將士在場上的表現令人提氣，球隊胸前赫然醒目的「武漢加油」四個大字也讓球迷倍感溫暖。其實，在這件特殊球衣的背後，還有一個不被大多數人知悉的小故事。

受到新冠肺炎疫情影響，國安本季的亞冠盃征程頗為曲折。除了隊內的訓練計劃被打亂、球隊首輪與FC首爾的較量推遲外，甚至連為球衣印花這種在國內輕而易舉的事情也變得一波三折。

據國安方面透露，球隊抵達泰國之後，便與亞洲足協反覆溝通，希望能根據國內情況在比賽中做一些正能量的事情，將胸前廣告由原來的「中赫集團」換為「武漢加油」。而根據亞洲足協規定，一支球隊的胸前廣告在單賽季中只能更換兩次。

亞洲足協和相關部門在收到郵件之後，很快表示同意。但身處異國畢竟不如在國內便捷，球會連續找了三家廠家，都因為工藝、機器等原因無法完成加工。就在比賽前一天，事情迎來轉機，通過多方聯絡，球隊得到了一名在清萊當地生活的泰國華裔朋友的幫助。

泰國華裔朋友義助印字

這位朋友叫周國泉，比賽前一天，他發動自己在清萊的關係網，終於找到一家合適的小工廠。這家工廠推掉了所有的工作，從早上9點開始，用了12個多小時，終於在晚上10點前完成了所有比賽服的加工。

讓人感動的是，當球會提出按照工時費來付款的時候，周國泉說：「我們在這裡的華人都很關心中國的疫情情況，也想做一些捐助，今天這個事我不需要費用，這是我能做的僅有的貢獻。」

除此之外，周國泉還在完工之後，把所有打樣製作的「武漢加油」貼紙收了起來，他說：「我要拿回家，明天我把它們分給跟我一起去看球的朋友們，我們一起舉着，為武漢加油，為中國加油！」

■新華社



國安隊球員均穿上印有「武漢加油」的球衣作賽。球隊微博圖片

拜仁球迷醫生戰疫 梅拿致敬



拜仁慕尼黑球星湯馬士梅拿日前通過社交媒体個人賬號，向一位正在武漢疫區工作的特殊拜仁球迷表達敬意：非常感謝您的支持！

這位球迷是位名叫戴一帆的醫生，原是杭州師範大學附屬醫院的大夫，2月9日緊急支援華中科技大學同濟醫學院附屬同濟醫院光谷院區。

據介紹，戴一帆自1996年起就是拜仁球迷，經常收看拜仁的比賽。但來武漢之後，緊張的工作讓他無暇顧及拜仁的比賽。幾天前他在自己的微博上寫道：「半夜搶救了一個呼吸衰竭的病人，希望這個病人能有好的預後，能夠渡過難關，不知不覺又到周末比賽了，加油@拜仁慕尼黑。」

梅拿得知戴一帆的消息後，日前通過社交媒体隔空向這位「逆行者」致敬：「非常感謝您的支持，戴大夫！希望昨天的勝利能讓您開心。向您和您的同事致意！」

■新華社

中國桌球界助力疫情防控戰

在阻擊新冠肺炎疫情的關鍵時期，中國桌球協會日前向全國桌球人發起了「為堅決打贏疫情防控戰奉獻力量」的倡議，並向武漢市慈善總會捐款人民幣10萬元，用於疫情防控。

中國桌球協會在官網發佈的倡議書中向各會員單位、有關企業和個人倡議，依據自身情況，積極踐行社會責任，匯聚力量，共同抗擊疫情。

協會主席王濤說：「桌球運動群眾基礎深厚，愛好者數以千萬計，是全民健身的重要內容。相信在此次抗擊疫情的戰鬥中，中國桌球人也一定會發揮重要作用。」

協會同時在官網回顧了前一階段中國桌球人所作的貢獻。1月30日，丁俊暉夫婦向湖北捐款10萬元；梁文博也將自己在今年斯諾克大獎賽所得的7,500英鎊獎金捐出；潘曉婷、楊帆等球手也以各種形式加入支援隊伍。

中國桌球老運動員聯誼會37人向天津慈善總會捐款

56,766元，定向用於武漢協和醫院抗擊疫情。上海桌球裁判員孫輝和他的志願者朋友籌集醫用口罩15,000隻，捐贈給各醫療機構。

中國桌球協會副主席單位北京星牌集團通過多種渠道籌集一批價值50萬元的抗疫一線緊缺物資，並於2月5日將10,000個口罩、500件防護服、100個護目鏡分別捐贈給大興區龐各莊鎮政府、興豐街道辦事處和林校路街道辦事處。2月14日，星牌旗下的江西星偉體育用品有限公司再向江西省玉山縣慈善總會捐款50萬元人民幣，用於疫情防控。

協會企業會員無錫市雲豐文化體育發展有限公司為防疫一線無償提供84消毒液，迄今已累計25噸。

截至目前中午，在中國桌球協會眾多企業會員發起的「中國桌球人在行動」活動中，桌球界104位愛心人士向武漢市慈善總會累計捐款31,356.73元。



丁俊暉為抗擊疫情出力。資料圖片

▶ 協會發表為防控戰奉獻力量的倡議書。

協會官網圖片

中國台球協會

為堅決打贏疫情防控戰奉獻力量的倡議書

各會員單位、有關企業和個人：

目前全國各級台球場館因疫情防控停業，為期將

繼續停業，直至疫情得到有效控制。以高爾夫球俱

樂部為例，其停業時間將長達數月。希望各會員單

位和各級台球場館在停業期間，做好自身工作，

並配合各級政府做好疫情防控工作。在此，協會向全

個企業和個人提出，請盡量避免外出，並

停止一切聚會，並佩戴好口罩。通過各種渠

道，為抗擊疫情做出自己的貢獻。

各企業和個人，有關企業和個人以各種方式，通過各

種渠道，為抗擊疫情做出自己的貢獻。

中國台球協會

中國台球協會